JINHEWHDbIN aNIroOpuTM,
3aNnuMcaHHbIN Ha
aJITOPUTMUNYECKOM
fi3blKe

cnpocvto |9 KaKoW CKopocTel aeToMobune exan Ha NepEOM OTpeIKe ﬂyTM?m

zanvcamb e V1 FHaAYeHne oTBeT

LT C KaKkol cKopocTele aeToMOBKMNE ©Xan Ha BTOPOM OTpezke nyfu?m

zanmcatb B Y2 ZHaeHne oTBeT

LT sl Kakoro Epema AsmeHua 17 BT e

zanncarb e tl | 3navenne oreBer

L Kakoro BpemMa ABMkeHWA 27 R EY S

zanvcarb 8 t2 | 3navenve orser

zanmcatb e =1 |smavemve  t1 * w1l

Yaurtens napopmaruku u UKT

Mydraxysunosn
Anekcangp lllaBkaToBu4

zanMcatb B 32 |3navenve 2 * w2

3anmcatb B 5 | 3Havenve s1 + 52

sanmcatb B Vcp. | 3mavewve s / t1 + t2

roesopmnio Cpeﬂ.Hﬂﬂ CKOpOCTE aeToMobuna =ELE-] B TeYvYeHne CeKyHa

ckazaTo | vep.



1. B nporpamme «:=» obo3HauaeT onepaTtop NPUCBauBaHuA, 3HaKU «+», «-», «*» n «/» — cooTBeT-
CTBEHHO Onepaunu C/I0XEHUS, BbluMTaHUsA, YMHOXEHUA U aenenus. MNpaeBuna BbiNOSIHEHUA onepauni u
nopaaoK [AeWCTBMW COOTBETCTBYIOT npasunam apudmetuku. Onpesenute 3HauvyeHue nepemeHHou b
nocse BbiNOJIHEHUA anropuTMa:

*a + 3*%p
/2*b

a:=2
b:=4
a:=2
b:=a

B oTBeTe ykaxute ogHO uefioe YUCI0 — 3HauyeHue nepeMeHHoﬁ b.

NMosacHeHue.
BbinonHUM nporpaMmmy:

a:.=2
b:=4
a:=2¥%a+3*b=4+ 12 = 16

b:=a/2*b =8 -4 = 32.



9. B nporpamme «:=» obo3HauaeT onepaTop NpUCBauMBaHUA, 3HaKM «+», «-», «*» n «/» — cooT-
BETCTBEHHO Onepauun COXeHUs, BblUMTaHUA, YMHOXEHUs U aeneHus. lNpaBuna BbINONHEHUA onepa-
UMA 1 NOPAAOK ASUCTBUIW COOTBETCTBYHOT npasunam apudmetnkn. Onpeaenute 3HauyeHue nepeMeHHon
a nocne BbiNONHEHUsA anropuTMa:

0 oTo 0
IR
ND RO

B oTBeTe ykaXute 0AHO LieNoe YNCN0 — 3HauyeHue nepeMeHHoOMn a.

NMosscHeHuMe.
BbINO/IHUM NMporpamMmy:

=0
1
a/2*b =
:= 2%a + 3%

W

2

QO T T Q
|
W

=
|

12 + 9 = 21.



19. B anroputMe, 3annucaHHOM HMXEe, UCMONb3YKTCA nepeMeHHble a u b. CumBon «:=» o0b6o3Ha-
yaeT ornepaTop NMPUCBAUBaHUA, 3HAKM «+», «-», «*» U «/» — COOTBETCTBEHHO ONepaLuu CIIOXEeHUS,
BbIUMTAHUA, YMHOXEHUA U aenenus. lNpasBunia BbIMOMHEHUA onepauuii U Nopsaaok AeNCTBUA COOTBET-
CTBYIOT npasunam apudmetukun. Onpegenute 3HaueHUe nepeMeHHoOn a Nocsie BbiNOJIHEeHUs anropuTMa:

(=)

00 + a/b

0 oCOU 0
||
T =0

~

o
*

)

B oTBeTe yKaXute o4HO uesioe Yncsio — 3HauyeHue nepemeHHoﬁ a.

NMosacHeHune.
BbINONHUM nMporpamMmy:

= 10

S

;=100 + a/b = 102

.= b/6*a =17 - 10 = 170.

QO T T O
|



38. B nporpamMme «:=» obo3HauaeT onepaTop NPUCBanBaHuUA, 3HaAKN «+», «-», «*» n «/» — co-
OTBETCTBEHHO onepauuu CNoXeHUs, BbluUTaHUA, YMHOXEHUA U aeneHusa. lNpasuna BbiNOSIHEHUA onepa-
LUMA U NMOpsAOK ASUCTBUI COOTBETCTBYIOT npaBunamMm apudmetukn. Onpeaenute 3HavyeHUe nepeMeHHOM
a nocsie BbIMOJIHEHUA anropuTMa:

B oTBeTe yKaxwute o4HO uefioe YNC/10 — 3HayeHue nepemeHHoﬁ a.

NMoscHeHMe.
BbinonHUM nporpaMmmy:

0,
*

4-21 = 24 =21 = 3,
00-a-b = 100 — 30 — 3 = 67.

6
3
b
1

O T O T



